

2.72亿! 大乐透奖池再创新高

本报讯 3月7日晚,体彩超级大乐透第11026期开奖,在连续三期开出两注1000万元和一注追加1564万元的超值头奖后,本期头奖遗憾未能中出,但是奖池金继续攀升,达到2.72亿元。

当期开出01、09、15、20、29的前区号码,后区为07和09。从号码分布上看,前区号码没有明显特点,平均分配在各个区间内,没有出现过

分集中的现象,但由于本期的最大号码没有进入30以上,这让很多一直追踪大乐透号码走势的彩民朋友没有预计到。后区号码07和09是奇数组合,难度不大,尤其值得一提的是09作为近期的热码,在今年的开奖号码中曾多次出现。

尽管本期一等奖没能开出,但我省彩民还是与幸运牵手,在全国开出的13注二等奖中,我省南阳彩民拿下其中一注,单注奖金32万

元,由于这位彩民采用了追加投注的方式,因此多获追加奖金19万多元,总奖金数超过50万元。

当期开奖后,超级大乐透奖池达到史上最高位的2.72亿元,希望我省彩民能再续彩市传奇,采取复式、胆拖等方式进行投注,并根据经济实力进行适当的倍投,将大乐透史上首个亿元巨奖收在囊中。

邱石

超级大乐透近期奖号

| 期数 | 奖号 | 前区和值 | 前区奇偶比 | 后区和值 | 后区奇偶比 |
|-------|----------------------|------|-------|------|-------|
| 11009 | 09 10 11 14 24+03 08 | 68 | 2:3 | 11 | 1:1 |
| 11010 | 04 08 10 14 27+05 07 | 63 | 1:4 | 12 | 2:0 |
| 11011 | 02 17 23 24 30+02 09 | 96 | 2:3 | 11 | 1:1 |
| 11012 | 03 12 19 25 30+08 11 | 89 | 3:2 | 19 | 1:1 |
| 11013 | 05 08 14 28 30+04 06 | 85 | 1:4 | 10 | 0:2 |
| 11014 | 02 14 20 21 24+02 09 | 81 | 1:4 | 11 | 1:1 |
| 11015 | 08 18 19 22 23+01 03 | 90 | 2:3 | 4 | 2:0 |
| 11016 | 15 20 30 33 35+06 09 | 133 | 3:2 | 15 | 1:1 |
| 11017 | 16 19 24 26 31+02 04 | 116 | 2:3 | 6 | 0:2 |
| 11018 | 16 22 24 32 34+02 10 | 128 | 0:5 | 12 | 0:2 |
| 11019 | 08 21 23 27 33+06 11 | 112 | 4:1 | 17 | 1:1 |
| 11020 | 09 12 19 22 28+01 05 | 90 | 2:3 | 6 | 2:0 |
| 11021 | 01 09 13 17 30+02 08 | 70 | 4:1 | 10 | 0:2 |
| 11022 | 09 14 24 25 34+01 04 | 106 | 2:3 | 5 | 1:1 |
| 11023 | 05 13 16 18 24+02 12 | 76 | 2:3 | 14 | 0:2 |
| 11024 | 12 15 16 20 33+08 12 | 96 | 2:3 | 20 | 0:2 |
| 11025 | 08 09 25 28 29+02 10 | 99 | 3:2 | 12 | 0:2 |
| 11026 | 01 09 15 20 29+07 09 | 74 | 4:1 | 16 | 2:0 |

我省福彩“十一五”累计销售112亿

本报讯 刚刚过去的“十一五”期间,我省福彩事业各方面工作取得了历史性进展。在中福在线、“3D”等新游戏的带动下,2007年全省福彩年销量首次突破20亿元。2010年,销量再次取得历史性跨越,突破30亿元大关。综观“十一五”期间,我省福彩共销售福利彩票112亿元,筹集公益金35亿元,与“十五”期间相比增长138%。

福彩电脑票投注站增至7623个

目前,电脑票投注站由3100个增加至7623

个,覆盖了全省城区和80%以上的乡镇;中福在线销售厅达40个,覆盖了全部省辖市和部分扩权县;即开票销售网点达1万多个,销售网络逐步健全完善,奠定了福利彩票快速发展的市场基础。

产品结构进一步优化

电脑票进一步完善了以全国联销为主、地方游戏为辅的游戏结构。电脑票、中福在线、网点即开票三大票种市场比例由2006年的94.7%:5.3%:0%发展为72.94%:8.98%:18.06%,发展更加均衡、协调、科学。其中地方

游戏“22选5”在全国地方游戏中业绩突出,网点即开票3年连续跨越3个台阶,已形成一定的市场规模和比较成熟的运行模式。

福利彩票社会形象持续提升

随着销售量不断增长,福利彩票社会影响日益扩大。我省接连中出3.59亿、2.58亿元等多注大奖,我省福彩圆满地完成了兑付工作,积极开展了正面宣传,扭转了部分人的怀疑态度,树立了福利彩票“公平、公正、公开、公信”的形象。

豫福

中了吗

体彩“排列3、排列5”第11060期

排列三 144 排列五 14483

体彩“七星彩”第11026期

2 0 5 8 3 6 5

福彩“双色球”第11026期

07 08 17 19 21 26 + 12

福彩3D第11060期

5 2 8

福彩“22选5”第11060期

05 09 11 16 19

彩市有风险,入市须谨慎 理性玩彩,量力而为。

第11027期大乐透分析

前区:从图形走势来看最近呈现分散态势,近期有望集中在三、四、五这三区。一区关注01、02、06,二区关注12、13,三区关注16、19、20、21,四区关注23、24、26,五区关注31、33、34中的一个。个位数关注0、1、2、5、6。区间比关注0:0:2:1:2。连号可以在01、02、12、13、19、20、21、23、24、33、34组合中关注1组。重点关注01、20中的一个,奇偶比关注2:3的组合。和值有望继续回升到100之上,看好105~115区间。

后区:最近10期奇偶比为6:14,大小比为9:11,本期关注1小1大、2单的组合,看好05、06、09、11。

推荐号码如下:01、02、12、16、19、20、21、23、24、26、33、34+05、06、09、11。 方林

关注首届“读者家电节”系列报道(五)

国内家电行业首个短信自助平台近日开通 售后服务直通车第一时间满足用户需求

自助短信平台查询让消费者掌握实时信息 400-811-3333为您提供一站式解决服务

多年来,国美电器一直以消费者为中心,服务举措不断推陈出新:2007年创新性地推出诚久保障服务,将产品退换货时间延长至国家三包规定的5倍之多;2008年3月,推出“家安保”服务,使得家电产品保修期一过维修难的问题得到解决,消费者只需花很少的钱给家电买一份维修“保险”,就可以享受免费的维修服务;2009年推出“诚久管家”服务,为消费者提供全面的无偏向性导购服务;2010年3月,国美在全国范围内开展高管进社区回访活动,积极问需于民,通过收集消费者需求来不断提升服务能力。那么,今年国美会以什么方式回报消费者呢?

晚报记者 樊无敌

“2011年,国美电器推出售后服务直通车,使得消费者、国美、商家之间建立快速的信息反馈渠道。”河南国美电器总经理张峰介绍说,国美电器推出“诚久管家”机制,将在各大门店陆续设置专业的“诚久管家”服务人员,而这些诚久管家将对消费者介绍各种国美电器出台的服务保障举措,如“诚久保障”机制(19天价格保障、39天退货保障、99天换货保障)、“家安保”(延长商品保修期和扩展保修范围的服务机制),3年来,在国美购买“家安保”的消费者占比达到70%,越来越多的消费者尝到延保服务的甜头。

今年,国美还在日常经营中对“家安保”服务进行推广,一线销售人员对每一位消费者都会介绍“家安保”服务。张峰指出:“家安保的服务范围,除了配件、耗材、保险柜之外,其它产品都可以购买家安保,享受免费换新机的超值售后保障,只要产品在延保期内,维修三次之后仍不能正常使用,或者产品升级换代没有配件以及没有维修价值的产品,都可以免费换一台新机器,而且在换新机或者维系的过程中,都不会再收任何费用。”

“为了进一步提升服务能力,让消费者更便利、高效地查询到所购买产品的送货和安装信息。近日,国美电器耗资百万,开创了目前国内家电业首个短信自助平台,消费者只需拨打国美电器客服电话400-811-3333,通过语音

提示就可以自助查询送货、安装、会员消费积分以及剩余积分等多项信息。”张峰说:“开通后的短信自助平台将更加方便、快捷。消费者在国美电器购买商品后,只要拨打客服电话400-811-3333,按照语音提示输入发票右上角的‘商品流水号’,国美的客服查询系统就可根据消费者的需要提供短信服务,并将查询到的信息发到消费者的手机上。”

“如果消费者想查询送货状态,按照语音提示输入商品流水号后,会收到一条短信‘您查询的商品送货状态是送货在途,送货人员的联系电话是xxx’。比如,如果国美会员想查询自己的会员积分情况,按照语音提示输入会员卡号后,也会收到一条短信‘您的累计会员消费积分是xxx,您的剩余积分是xxx’。”张峰说:“‘VIP易键通’服务主要针对国美电器钻石卡、金卡会员。国美呼叫中心采用VIP消费者自动识别系统,消费者只要用登记会员卡手机号拨打400-811-3333/6/9,来电号码即会在两秒钟内锁定,并进行数据库对比查找,同时完成电话的转接,并提示消费者‘尊敬的VIP消费者,您好!欢迎您拨打国美电器全国消费者服务热线’。同时,对于VIP消费者的来电,在现有短信、语音等服务的基础上,进一步提供一站式解决服务,消费者诉求由专人进行跟踪处理,无需顾客重复拨打电话,解决时效性提高30%~40%。”

打造“一站式”金融便民服务店 国美呼叫中心启动“售后服务直通车”

据了解,拉卡拉智能刷卡终端在国美卖场已经上线将近1年的时间了,任何消费者只要持银联借记卡就可以在各地国美家电卖场办理信用卡还款;持任何银联卡就能为手机充值、固定电话缴费、淘宝等网络购物付款、水电煤气缴费、互联网账户、游戏账户充值以及快速汇款,未来还能够办理房贷车贷还款、积分兑换、彩票账户充值、保险购买等各种金融业务(各地支持业务不同,以当地网点告知为准)。张峰表示,国美旗下千家门店引入拉卡拉便民服务,是利用最大的门店网络优势为消费者线下支付提供更好的便利性。

“国美集团呼叫中心作为国内同行业首个开通的“售后服务直通车”,将消费需求同步以邮件的形式直接与厂商对接,并将定期向厂商提供消费需求报告,极大地提高了“售后服务直通车”功能,即国美借助系统将用户通过服

务热线400-811-3333反馈的需求以邮件的形式同步传递给上游生产商,双方联手第一时间满足用户需求。

“国美售后服务直通车填补了行业售后服务对接领域的空白,通过此平台,用户的个性化需求不仅得到了快速满足,同时也为上游制造商设计产品、创新服务乃至市场营销活动提供了可靠依据。”家电专家罗清启表示:“国美正在实施从卖场经营向商品经营的战略转型。这一转型的实质是以准确的需求信息指导生产和销售,实现消费者、零售商以及制造商三方共赢,而‘售后服务直通车’是国美B2B电子商务的重要一步,借助国美售后服务体系平台将实现国美CRM与厂商CRM对接,从而快速响应消费者需求,为其提供最全面、优质的服务。”